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Черговий deep-strike: Сили оборони

уразили НПЗ та нафтоперекачувальну

станцію у Росії – Центр журналістських

розслідувань

Сили оборони України 28 травня та в ніч на 29 травня уразили у

Росії нафтопереробний завод у Волгоградській області, який

забезпечує нафтопродуктами Чорноморський флот, та

нафтоперекачувальну станцію у Ярославській область, яка є

вузловою на трубопроводі «Сургут-Полоцьк», по якому нафту з

Сибіру та півночі РФ транспортують до балтійських портів

«Приморськ», «Усть-Луга», а також до Білорусі. Про...
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нафтоперекачувальну станцію у Ярославській область, яка є вузловою на трубопроводі «Сургут-
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Про це повідомляють Сили спеціальних операцій та Генеральний штаб Збройних сил України.

«Підрозділи Deep-strike ССО уразили Волгоградський нафтопереробний завод російської компанії

«Лукойл» у ніч проти 29 травня. Об’єкт потужністю переробки близько 15 мільйонів тон нафти на

рік, виконує функцію стратегічного паливного хабу між фронтовими та тиловими підрозділами

ворога. Розташований за понад 500 кілометрів від лінії бойового зіткнення», – інформують ССО.

Як зазначається НПЗ уразили у спільній операції з іншими складовими Сил безпеки та оборони

України.

На території НПЗ розташовані понад сотня резервуарів на близько мільйона кубічних метрів,

потужні установки перегонки, крекінгу, гідроочищення дизелю та бензину. На об’єкті також є

причальна інфраструктура на річці Волга та під’їзні колії, залізничні естакади для одночасного

наливу понад 100 цистерн.

Волгоградський НПЗ забезпечує Чорноморський флот РФ бензином, дизельним та авіаційним

пальне тощо. Продукція також експортується через транспортні вузли Каспійського та Чорного

морів.

Ураження нафтогазової інфраструктури противника суттєво обмежує його можливості

забезпечувати паливом війська та наповнювати власний бюджет.

В свою чергу у Генштабі уточнюють, що на Волгоградському НПЗ уражено установки первинної

переробки нафти АВТ-1, АВТ-3, АВТ-5 та АВТ-6, а також установки вторинної переробки нафти.

Завод зупинив виробничі процеси. Масштаби завданих пошкоджень уточнюються.

Крім того, Сили оборони уразили нафтоперекачувальну станцію «Ярославль-3» (Ярославська обл.,

РФ).

«Зафіксовано ураження цілі та пожежу на території станції. Підтверджується горіння двох

резервуарів з нафтою – 50 000 м3 та 20 000 м3. Масштаби завданих пошкоджень уточнюються», –

зазначили у Генштабі.

Нафтоперекачувальна станція «Ярославль-3»  є вузловою станцією трубопроводу «Сургут-

Полоцьк», по якому нафта з Сибіру та півночі Росії йде до балтійських портів Приморськ, Усть-

Луга та до Білорусі. Входить до структури російської державної компанії «Транснефть».
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СБС вночі у Таганрозі знищили два
літаки Ту-142 та «Іскандер» – «Мадяр» –

Центр журналістських розслідувань
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Міноборони закликало українців не
ігнорувати повітряні тривоги цими
вихідними – Центр журналістських
розслідувань
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Сьогодні 1557-й день опору

України повномасштабному

вторгненню військ Росії.

Військові РФ вчиняють тисячі

воєнних…
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Попри те, що основна індексація

пенсій у 2026 році відбулася ще

навесні відповідно до…
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